

亲爱的波特兰公立学校家庭们和工作人员：

我们想提供更新对我们工作的情形给你们，是有关我们学校准备给工作人员和学生们得到安全地返学的状况。

从周三以来，我们的专门保管人员和维修人员一直花费很长的时间来清除路途、管理学校电力、暖,热水的供应来确保所有校舍内各部门对水管和电力方面确保免受到冻结的影响。

通过星期一晚上继续的额外努力包括：

- \* 承包商将犁去我们学校停车场的雪或冰;
- \*校巴添加上雪链和校巴行走雪路线; 和
- \* 清除雪积和冰块在人行络和其他的单车路和人行路。

最大的挑性是清除所有的冰块。

虽然大部分的雪在我们学校的通路已被清理，但还有一点我们须要继续要在今日和明日作出优先地来清除储蓄在地上的冰块。我们正在利用星期二变暖的气温来溶化冰块，避免晚上当气温下降时再一次结冰，我们将竭尽所能来确保我们所有学校如巴士、汽车、单车和步行路在星期二得到安全。

我们也深深地感激从许多家庭们和工作人员来帮助清理我们学校的操场。这表明了对於我们学校的致力特殊群体。

不幸的是，我们不能接受这些贡献. 因为担心承担责任完成的工作。我们正在与学校领导员工作如有志愿服务的机会作准备学校开课的事务, 我们会让你知道。

再次，谢谢你们的耐心和支持我们，我们学校希望在星期二为所有的学生们和工作人员准备一个安全开学仪式。

明天我们将提供另一个更新的资讯。

请保持安全在假期的周末。

PPS 通讯处